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30.12.2008 PanonijaPanonijaPanonijaPanonija 18:00
Bački Petrovac Vojvođanske vesti
Mirjana Milenković

Projekat stvaranja bezbednih zajednicaProjekat stvaranja bezbednih zajednicaProjekat stvaranja bezbednih zajednicaProjekat stvaranja bezbednih zajednica

Spiker:
Nacionalani centar za prevenciju povreda i promociju bezbednosti održao je svečanu sednicu povodom pet godina rada
na stvaranju bezbednih zajednica po kriterijumima Svetske zdravstvene organizacije.
Mirjana Milenković, reporter:
U nacionalnom centru  za prevenciju  povreda  i  promociju  bezbednosti  volonterski  radi  24  visoko obrazovanih  ljudi,  od
kojih  su  polovina  doktori  nauka.  Osnovno  načelo  projekta  je  da  je  bezbednost  osnovno  ljudsko  pravo  i  da  je  pravo
svakog čoveka da živi u bezbednoj zajednici.
Prim. Dr Mirjana Milankov:
Naši  planovi  su  bili  veliki.  Veliki  deo  tih  planova  je  i  ostvaren  za  ovih  5  godina  ali mi  smo  uložili  svoje  znanje,  svoje
slobodno vreme, svoju pozitivnu energiju, entuzijazam, želju da učinimo nešto dobro za ovo društvo, da promenimo svest
ljudi da počnu da razmišljaju o sebi, o svom životu.
Mirjana Milenković, reporter:
Danas u svetu postoji 146. bezbednih zajednica po kriterijumima Svetske zdravstvene organizacije. Prva i za sada jedina
bezbedna zajednica u Vojvodini, Srbiji, Jugoistočnoj Evropi, a 134. u svetu je opština Bački Petrovac, koja je ove godine
dobila sertifikat Kolaborativnog centra Svetske zdravstvene organizacije za promociju Bezbednih zajednica u Karolinska
institutu u Stokholmu.
Prof. dr Ana Sabo, lider bezbedne zajednice za Opštinu Bački Petrovac:
Nadamo  se  da  ćemo  sa  takvim  projektima  na  nivou  ne  samo  opštine  Bački  Petrovac  nego  i  Pokrajine  i  nadam  se
Republike  moći  da  značajno  podignemo  na  neki  viši  nivo  ovaj  bezbednosni,  bezbednosnu  situaciju  u  Opštini  Bački
Petrovac i da ćemo zahvaljujući tomu posle 5 godina dobiti Jovo­nanovo ovu povelju.
Mirjana Milenković, reporter:
Na  kraju  svečane  sednice  članovi  Nacionalnog  centra  za  prevenciju  povreda  i  promociju  bezbednosti  zahvalili  su  se
svima onima koji su im u toku prezhodne godine pružili podršku u radu, među kojima je i naša televizija.
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30.12.2008 ApoloApoloApoloApolo 19:00
Bački Petrovac Objektiv
    Dejan Stepanović

Bački Petrovac­najbezbednija lokalna zajednica u VojvodiniBački Petrovac­najbezbednija lokalna zajednica u VojvodiniBački Petrovac­najbezbednija lokalna zajednica u VojvodiniBački Petrovac­najbezbednija lokalna zajednica u Vojvodini

Spiker:
Opština Bački Petrovac je najbezbednija lokalna zajednica u Vojvodini, Srbiji  i Jugoistočnoj Evropi, dok je u svetu 134.
Novi Sad je na dobrom putu da to postane, objavio je Nacionalni centar za prevenciju povreda i promociju bezbednosti
na svečanoj sednici povodom proslave 5­godišnjice rada.
Reporter, Dejan Stepanov:
Bezbedna  lokalna  zajednica  je  ona  koja  ispunjava  kriterijume  Svetske  zdravstvene  organizacije,  a  to  su  poštovanje
ljudskih prava, unapređivanje kvaliteta života, negovanje humanosti i tolerancije, prevencije povreda i nasilja.
Mirjana Milankov, liderka projekta Bezbedna zajednica:
Prva bezbedna zajednica opština Bački Petrovac, koja je prva bezbedna zajednica u Vojvodini, u Srbiji, u Jugoistočnoj
Evropi, a 134. u svetu. Novi Sad je na putu da postane bezbedna zajednica. 5 kriterijuma smo već ispunili, ali nadamo se
da  ćemo ovih dana  ispuniti  i  taj  6.  a  to  je  da autoriteti  lokalne  vlasti,  gradonačelnik  i Uprava grada u  svoju  strategiju
razvoja uvrste i prevenciju od povreda, promociju bezbednih zajednica i prevenciju nasilja.
Reporter, Dejan Stepanov:
Milankova je 7 godina pokušavala da stupi u kontakt sa gradskim vlastima. Tek ove godine je to uspela. U našem gradu
je  zahvaljujući  saradnji  između  predškolske  ustanove  Radosno  detinjstvo,  Gerontološkog  i  Centra  za  socijalni  rad
osnovnih škola i Doma zdravlja napravljena baza podataka o najčešćim povredama i o njihovim posledicama. Na osnovu
toga  su  urađeni  programi  za  rizične  kategorije  stanovništva.  To  nije  sve.  Posla  još  ima  da  bi  naš  grad  poneo  titulu
bezbedne lokalne zajednice. Volonterskim radom 24 visoko obrazovanih ljudi u različitim timovima to će postati uskoro,
obećala je naša sagovornica.
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